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Časová určení 
TWHEN kdy (včera psal dopis) 
THL (za) jak dlouho (psal dopis dvě hodiny) TFHL  na jak dlouho (odjel na dva dny) 
THO jak často (psal dopis každý druhý den) 
TSIN odkdy (psal dopis od dvou hodin ráno) TTILL dokdy (psal dopis do dvou hodin ráno) 
TFRWH ze kdy (dům z minulého století) TOWH na kdy (cukroví na Vánoce)  
TPAR během jaké doby -> TWHEN during (psal dopis během Vánoc, přes Vánoce) 
  

Dvě a více časových určení (mnoho kombinací) 
 
JAK DLOUHO? KDY?  (THL + TWHEN  sestry) 
Hrálo se jen pět minut-THL na začátku utkání-TWHEN 
Psal dopis v pondělí-TWHEN večer-TWHEN téměř hodinu-THL  
 
JAK DLOUHO/KDY? najednou! TWHEN point-howlong 
Celý minulý týden se diskutovalo o zákonu o konkursu a vyrovnání. TWHEN point-howlong 
Celý týden se diskutovalo o zákonu. = jak dlouho THL 
Minulý týden se diskutovalo o zákonu. = kdy TWHEN-point 
Rheaumeová chytala celou první třetinu. TWHEN point-howlong 
Posledních sedm let u ČD jsem dělal funkci nádražního TWHEN point-howlong 
 
KDY? (jak dlouho před/po) (THL na TWHEN  potomek-rodič) 
Hra byla přerušena pět minut po začátku utkání. 
-- význam KDY je vyjádřen formou „jak dlouho před/po“; otázka jak dlouho? zde není relevantní 
-- #4 měrový akuzativ nemůže ve větě stát samostatně, na rozdíl od časového určení (*Hra byla 
přerušena pět minut. vs. Hra byla přerušena po začátku utkání.) 
 
V příkladech níže by tučné časové určení mělo mít funktor THL a záviset na podtrženém určení. 
Hra byla přerušena hned po začátku utkání 
Dostat gól sedm minut před koncem, když již i domácí mysleli na remízu, to mrzí. 
Den před svojí návštěvou zdůraznil důležitost integrace jeho země do evropských struktur. 
Měsíc před smrtí jsem ji byla navštívit 
Bylo to v roce 1976, dva roky potom, co se o něj Řekové s Turky poprali. 

Den předtím jsem bohužel dostala do tváře dost ošklivý zánět, říká se tomu růže. 
 
KDY? KDY? (TWHEN + TWHEN sestry) 
V sobotu-TWHEN v poledne-TWHEN pojedeme na výlet. 
Zítra-TWHEN ve dvě hodiny-TWHEN má pršet. 
Hra byla přerušena v páté minutě-TWHEN po začátku utkání-TWHEN 
-- každé určení může být ve větě samostatně, určení také mohou stát za sebou v různém pořadí  
(Hra byla přerušena po začátku utkání v páté minutě. Hra byla přerušena v páté minutě. Hra byla 
přerušena po začátku utkání.)  
 
POZOR! na rozdíl: 
Druhý den.TWHEN-point po houbovém výletu-TWHEN jsem zjistila, že mě něco svědí tady na noze. 
Dva dny.THL po houbovém výletu-TWHEN 
 
JAK ČASTO/KDY? najednou! TWHEN point-every 
V pátek (s)končíme v devět hodin. TWHEN-point  
Každý (druhý) den končíme v devět hodin. -THO 
Každý (druhý) pátek končíme v devět hodin.  TWHEN-point-every 


